
POŘÍČANSKÝ POSEL

číslo 1/2026
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Í 13. 3. - Folkový večer na Baru, od 19:00

21. 3. - Maškarní – sokolovna, pro děti od 15:00, 

pro dospělé od 20:00

22. 3. - Posezení na Baru, od 15:00

28. 3. - Ukliďme Poříčany 

  3. 4. - Folkový večer na Baru, od 19:00

18. 4. - Fotbalové utkání SK Poříčany x SK Český 

Brod, od 16:00 

20. 4.  - Na kus řeči se Zlatou Adamovskou 

a Petrem Štěpánkem - sokolovna, od 19:00

24. 4. - Folkový večer na Baru, od 19:00

26. 4.  - Jarní SWAP (pozor – změna termínu!)

30. 4. - Čarodějnice na hřišti

16. 5. - Májové pivní slavnosti u Hroudů, od 15:00

29. 5. - Noc kostelů 

30. 5. - Dětský den

20. 6. - 5. narozeniny Kudrnáčovy stezky

Milí čtenáři, 

i když to vypadá, že na dveře pomalu ťuká jaro, pojďme se 

ještě ohlédnout za letošní zimou. Máme za sebou vydařenou 

plesovou sezónu, Poříčanské Jelito, a první únorovou sobotu 

prošel obcí masopustní průvod. 

Leden přinesl i sněhovou nadílku, která udělala radost 

zejména dětem a příznivcům zimních sportů. Po několika 

letech opět zamrzla požární nádrž a našlo se i několik málo 

dní, kdy se daly vytáhnout běžky. Prostě zima, jak má být.     

A kdo má sport raději v televizi, únorová olympiáda nabídla 

skvělou podívanou.   

Méně nadšení z rozmarů počasí jsou pracovníci údržby,        

a za jejich starost o chodníky a sjízdnost ulic jim patří velké 

poděkování. Stejně jako všem, kteří odklízí sníh před svým 

domem. Víte co nám ale nejde do hlavy? Proč sněžení nebo 

ledovka vyjde téměř vždy na den, kdy se sváží popelnice : - )!

Nepříznivé počasí také způsobilo zdržení prací v ulicích 

Nová Vyhlídka, Jílová a Zelená, ale nyní stavba už běží 

naplno a věřím, že mírný skluz se brzo dožene. Od dubna    

se pak začne s výstavbou chodníku na Kounické.      

A co si přečtete uvnitř čísla? Čeká na vás rozhovor s Janem 

Hroudou, vnukem stavitele Hroudy, který dal tvář mnoha 

budovám v obci, včetně sokolovny, hostince a secesních 

vilek. Fotbalisti rekapitulují podzimní sezónu, škola nabízí 

ohlédnutí za adventním zájezdem do Lince a lyžařským 

výcvikem. Samozřejmě nechybí aktuality z úřadu                   

a zastupitelstva, ani pozvánky na akce pro následující 

měsíce. Kromě tradičních událostí tu máme dvě novinky, 

shodou okolností obě U Hroudů. Od 19. března zde každý 

druhý čtvrtek můžete s přáteli poměřit síly v hospodském 

kvízu, zasoutěžit si a pobavit se. Druhé pozvání je na Májové 

pivní slavnosti v sobotu 16. května. Určitě si toto datum 

zapište do kalendáře!  

                                                                   Hanka Teršová

                                                                    starostka obce                                  

POŘÍČANSKÝ MASOPUST
Sobota 7. února patřila lidovým tradicím a masopustnímu 
veselí. Průvod maškar, jeden vůz s občerstvením a druhý       
s kapelou vyrazily ráno z návsi ke starostce, která udělila 
povolení k obchůzce stavení v obci, tanci a zpěvu. Letos už 
počtvrté! Na každém zastavení muzikanti zahráli písničku     
a medvěd provedl paní domu v kole. Zpět na náves průvod 
došel odpoledne, kde Masopust vyvrcholil stínáním kobyly,  
a pro masopustníky i veřejnost byly k ochutnání zabijačkové 
dobroty. Děkujeme všem, kteří nás pozvali k sobě domů nebo 
se přidali k průvodu. 
A především děkujeme všem, kdo se na organizaci 
Masopustu podíleli! Díky vaší energii a nadšení se podařilo 
oživit tradici, která naši obec spojuje. Je skvělé, že i v dnešní 
uspěchané době se najde parta lidí, kteří jsou ochotni věnovat 
svůj volný čas přípravám, aby udělali radost svým sousedům.
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KRÁTKÉ ZPRÁVY

Finanční úřad v Kolíně připravil konzultační dny k dani         
z příjmu fyzických osob. Potřebujete pomoct s podáním 
daňového přiznání? 

Kdy: 16. 3. a 23. 3.  8:00 – 17:00
Kde: Městský úřad Český Brod, Husovo nám. 70 

Český statistický úřad informuje, že v naší obci 
bude v období od 31. 1. do 21. 6. provádět 
dotazníkové šetření ve vybraných 

domácnostech. Pokud budete pracovníky ČSÚ osloveni, 
nemusíte mít ze spolupráce obavy, ve všech fázích zpracování 
dat je zajištěna anonymita a ochrana vašich osobních údajů. 
Aktivní účast občanů a ochota spolupracovat je pro 
zpracování statistických dat nesmírně důležitá.

HEZKÝ VÝHLED NEBO ČERNÁ SKLÁDKA?

Už jste se zapojili do ankety k tvorbě krajiny,    
o které jsme psali v prosincovém čísle? Pokud 
ne, máte ještě možnost.  Anketa bude otevřena 
ještě zhruba do poloviny března, tak neváhejte  
a pomozte svým názorem.

POPLATKY ZA SVOZ ODPADU A PSY 
Připomínáme, že poplatky jsou splatné do 30. 

dubna 2026. 

Veškeré informace k úhradě poplatků i svozový 

kalendář najdete v prosincovém vydání Posla     

a na webu obce www.obec-poricany.cz

PROJEKT NA REVITALIZACI SÍDLIŠTĚ 
DOSTAL STAVEBNÍ POVOLENÍ

Stavební záměr celkové 

rekonstrukce komunikací          

a chodníků v lokalitě bytovek 

a okálů dostal zelenou. Kromě 

samotné rekonstrukce dojde    

k úpravě dopravního režimu 

(kombinace obytné zóny         

a zóny 30 s doplněním prvků 

pro zvýšení bezpečnosti)         

a přesunu odpadových hnízd. 

Součástí stavby bude i modernizace veřejného osvětlení, 

odvodnění zpevněných ploch a nové uspořádání a doplnění 

parkovacích míst, po kterém obyvatelé bytovek dlouho volají.                   

V návaznosti na stavební práce budou realizovány také  

výsadby stromů a keřů. Ty nahradí několik stromů, které bude 

třeba kvůli stavbě pokácet a vhodně doplní stávající zeleň. 

Sadové úpravy by měly zároveň umožnit lepší využití 

zatravněných ploch mezi bytovkami pro zdejší obyvatele.  

A jaký má stavba časový horizont? Na jaře vypíšeme 

výběrové řízení na stavební firmu a realizace by měla začít    

v druhé polovině letošního roku a pokračovat v roce 2027. 

K PROBLEMATICE VOLNÉHO POHYBU 
PSŮ V OBCI

Nedávno jsme obdrželi podnět 
na problém psů, které jejich 
majitelé při procházkách nechají 
volně pobíhat a dorážet na psy 
za ploty, aniž by zakročili. Asi 
se shodneme na tom, že takové 
jednání není úplně v pořádku 

a psi mohou způsobit škody na 
oplocení nebo si skrze plot 
dokonce ublížit. 

Protože obecní vyhláška            
o pohybu psů z roku 2009 pozbyla platnosti z důvodu změny 
souvisejících právních předpisů, připravili jsme podle 
metodiky Ministerstva vnitra vyhlášku novou, kterou bude 
zastupitelstvo projednávat na svém březnovém zasedání. 

V zásadě platí, že na území obce by psi měli být na vodítku 

a při pohybu na pozemních komunikacích (silnicích, místních 
komunikacích, chodnících) by neměli volně pobíhat! 

Co se týče venčení mimo zastavěné území obce na polních 
cestách, ve volné krajině a lesích, zde se pravidla řídí 
zákonem o myslivosti, který jednoznačně říká, že pes má být 
pod kontrolou. Je to důležité nejen kvůli zvěři,                        
a v nadcházejícím předjaří především kvůli narozeným 
mláďatům, ale v souvislosti s potvrzeným výskytem případu 
Aujezskyho choroby v lesích v okolí je to i ochrana vašeho 
psa.  

Více o problematice třeba v článku zde: 
https://www.ecanis.cz/clanky/pohyb-se-psem-na-volno-co-na-
to-rika-zakon-_3252.html

V souvislosti se „psí“ tématikou zároveň opětovně apelujeme 
na všechny majitelé psů, aby dostáli své povinnosti a sbírali 
exkrementy – bohužel to stále není pravidlem a chodníky        
i trávníky ve vsi jsou hromádkami poseté. Všichni majitelé 
psů k poplatku dostávají balení sáčků a je to zas a jenom        
o ohleduplnosti vůči svému okolí a pracovníkům obce, kteří 
se pak s úklidem exkrementů musí popasovat. 

UŽITKOVÝ ELEKTROMOBIL 
Obec na konci loňského roku získala dotaci na pořízení 
užitkového vozidla kategorie N1, které doplní vozový park 
údržby obce. Na základě veřejné zakázky bylo vybráno 
vozidlo Goupil G4 Long se sklopnou korbou a klecovou 
nástavbou. Drobné popojížďky po obci, např. při vyvážení 
odpadkových košů a údržbě zeleně, tak budou úspornější        
s ohledem na provozní náklady i životní prostředí, vozidlo 
však přes své kompaktní rozměry uveze 1 tunu nákladu. 
Celková pořizovací cena vozu vč. příslušenství je 1,4 mil. Kč 
vč. DPH, z toho dotace je 450.000,- Kč. Předpokládaný 
termín dodání je do června 2026.
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VĚTRNÁ ELEKTRÁRNA HOŘANY
Pravděpodobně jste již zachytili zprávu o plánované větrné 

elektrárně v sousedství Poříčan. Obec Hořany ve spolupráci 

se soukromou společnosti TCN energie s.r.o. připravuje tento 

záměr na svém katastru, v blízkosti rybníku Hořánka. 

Protože má větrník stát vzdušnou čarou jen něco málo přes 

kilometr od zastavěného území naší obce, není nám tento 

záměr lhostejný. Sledujeme každý krok povolovacího procesu 

a budeme aktivně vystupovat proti jakýmkoliv negativním 

dopadům, které by tento projekt mohl mít na kvalitu života    

v naší obci.

Krajinu a klid, který zde máme, vnímáme jako naše největší 

bohatství. Budeme proto důsledně hlídat, aby zájmy investorů 

nepřevážily nad zájmy nás, obyvatel. Pokud máte k tématu 

podněty nebo se chcete zapojit, dejte nám vědět.

V lednu 2026 středočeský krajský úřad k projektu vydal 

kladné jednotné environmentální stanovisko s podmínkami, 

které záměr musí v rámci stavebního řízení splnit.  S ohledem 

na vzdálenost od nejbližšího zastavěného území (více než      

1 km) nepodléhá záměr posouzení vlivů záměru na životní 

prostředí (tzv. EIA). 

https://www.gcecz.cz/l/kraj-posvetil-vystavbu-vetrne-elektrarny-

na-nymbursku/

Základní informace a parametry VTE jsou dostupné na webu 

projektu:  .https://www.gcecz.cz/l/vte-horany/

MYSLIVECKÉ OKÉNKO

Na mláďata v přírodě nesahejte

S příchodem jara můžete na procházkách do přírody 

narazit na zvířecí mláďata, často zajíčky a srnčata, která 

se zdají být opuštěná. Není tomu tak a ve snaze o jejich 

záchranu jim můžete ublížit a ohrozit je na životě. 

Většina zvířecích mláďat není opravdu opuštěná ani 

ohrožená. Jejich rodiče jsou často poblíž a starají se o ně. 

Zvířecí mámy dočasně ukrývají svá mláďata na bezpečná 

místa, aby je ochránily před predátory, a dříve či později se    

k nim vrátí. Pokud je člověk vezme do své péče, může jim 

ublížit nebo je dokonce zabít. Zvířata potřebují speciální 

stravu a péči, kterou jim lidé nemohou poskytnout. Tím, že je 

odnesete z jejich přirozeného prostředí je pro ně velký stres, 

kvůli kterému často zcela zbytečně umírají.  

Pokud narazíte na zvířecí mládě, které vypadá osamocené 

nebo ztracené, nechte ho být. Nechovejte se k němu jako        

k domácím zvířatům a nedotýkejte se ho. Pokud si myslíte, že 

mláděti hrozí vážné nebezpečí nebo je viditelně poraněné či 

nemocné, kontaktujte telefonicky buď někoho z mysliveckého 

spolku nebo ze záchranné stanice na Huslíku, kde vám poradí. 

Více informací o záchranné stanici a kontakt:      

MÁTE DOMA AZBEST?  
Pokud máte doma nebo na zahradě azbestový materiál 

(eternitové šablony a vlnovky, apod.) a měli byste zájem 

nechat ho zlikvidovat v souladu s platnými předpisy, ozvěte   

se nám. Mapujeme množství azbestových odpadů v obci s 

cílem zorganizovat společnou dopravu. 
V případě zájmu si připravte orientační množství (např.         

2 „5 vlnovek 1 x 2 m“  nebo „15 m čtvercových šablon 30 x 30 

cm“) a napište nám na email:  nebo urad@obec-poricany.cz

tel. 775 763 800, případně se stavte na úřadě osobně. Můžete 

připojit i fotografii. 
V případě dostatečného počtu zájemců bychom v průběhu 

roku zorganizovali odvoz azbestu. Náklady na dopravu          

a skládkovné budou rozpočítány mezi jednotlivé zájemce 

poměrně dle množství. 
Dále upozorňujeme, že od 1. 1. 2026 platí pro nakládání         

s azbestem nové podmínky, které se vás týkají, 

pokud plánujete např. výměnu střešní krytiny 

nebo plotových dílů z eternitových šablon.

Aktuální informace ministerstva zdravotnictví:

PLESOVÁ SEZÓNA
Plesová sezóna se letos vydařila. Kromě tradičního 
mysliveckého a hasičského plesu se v sokolovně konal i ples 
českobrodských rybářů. Na sále hostince u Hroudů pak 
uspořádali plesy poříčanští nohejbalisté a šipkaři. Jedno měly 
všechny plesy společné – bohatou tombolu a dobrou zábavu!

ZASÍŤOVÁNÍ OBCE OPTICKÝM KABELEM  
Firma Optispol informuje, že v březnu zahájí pokládku 

optické sítě v obci pro spol. CETIN. Z důvodu náročnosti 

stavby a s cílem co nejméně zatížit obec a její obyvatele, 

budou stavební práce rozděleny do čtyř etap. Předpoklad 

dokončení prací je do konce roku 2026.
V lokalitě okolo čerpací stanice - mezi ulicemi Českobrodská 

a V Průhonu (etapa č. 1) budou práce zahájeny v týdnu od     

9. 3. 2026 a potrvají cca 10 týdnů. Ohledně přípojek do 

jednotlivých nemovitostí budou vlastníci kontaktováni 

zástupci spol. Optispol.
O zahájení dalších etap a jejich harmonogramu budete            

v předstihu informováni. Sledujte i informace na webu obce.

hasičský

myslivecký

nohejbalový
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Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA
Stručné shrnutí bodů projednávaných zastupitelstvem obce v uplynulém období.
Zápisy v plném znění jsou uveřejněny na webových stránkách obce, včetně příloh jsou pak k nahlédnutí na obecním 
úřadu.

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ 1/2026 – 20. ledna 2026 

§ projednání zprávy kontrolního výboru za rok 2025;

§ projednání rozpočtového opatření provedeného k 17. 12. 2025;

§ projednání žádostí spolků o dotace na rok 2026: zastupitelstvo schválilo celkovou částku dotace pro spolky na sportovní, kulturní          

a volnočasové aktivity ve výši 2 000 000 Kč a pověřilo finanční výbor kontrolou vyúčtování dotací za rok 2025. Rozdělení dotací bude 

projednáno na březnovém zasedání zastupitelstva;

§ schválení podání žádosti o dotaci na projekt „Obnova zdi poříčanského hřbitova“ z programu Ministerstva zemědělství ČR;

§ projednání změn v rámci stavby „Rekonstrukce komunikace v ulici Nová Vyhlídka a Jílová, Poříčany“ a schválení dodatku č. 1                

ke Smlouvě o dílo.

§ schválení přijetí dotace a návrhu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ze Středočeského fondu obnovy venkova na projekt 

„Rekonstrukce místních komunikací v ul. Nová Vyhlídka a Jílová“ ve výši 1 572 000 Kč;

§ schválení směrnice č. 1/2026 o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu;

§ rozhodnutí o výběru zhotovitele projektové dokumentace a schválení uzavření smlouvy o dílo k zakázce: „Dostavba základní školy         

v Poříčanech – jednací řízení bez uveřejnění“. Zhotovitelem bude vítěz architektonické soutěže, spol. Altan Radar, se sídlem 61 rue      

de Lyon, 75012 Paris, IČO: 929 069 128.

§ projednání výsledku dílčího přezkoumání hospodaření za r. 2025;

§ projednání postupu jednání s Farností Český Brod a Arcibiskupstvím pražským o směně pozemků okolo školy a požární nádrže,              

a podmínkách převzetí kostela a příslušenství do majetku obce. 

Související odkazy:

Zápisy z jednání zastupitelstva: https://www.obec-poricany.cz/urad/zastupitelstvo-2/zasedani-zastupitelstva/

Zápisy kontrolního výboru: https://www.obec-poricany.cz/urad/zastupitelstvo-2/kontrolni-vybor/

Rozpočtová opatření: https://www.obec-poricany.cz/urad/uredni-deska/rozpoctova-opatreni-2026-1954.html

Informace a dokumentace k veřejným zakázkám obce:  https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00239666

Směrnice obce o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu: https://www.obec-poricany.cz/obec/verejne-zakazky/

Obec Poříčany Vás zve na 

POSEZENÍ S HUDBOU A TANCEM

Přijďte si užít odpoledne za doprovodu známých českých i světových

melodií s klávesy, kytarou a saxofonem v podání Dua Bonet 

neděle 22. března od 15.00 
na Baru, Klučovská 43 

občerstvení zajištěno – vstupné dobrovolné

 kus řeči se 

    POŘADEM PROVÁZÍ JIŘÍ VANÍČEK

pondělí 20. dubna 2026 od 19:30
Sokolovna Poříčany vstupné 300 Kč

Předprodej vstupenek na obecním úřadu – tel. 775 763 800, urad@obec-poricany.cz

OBEC POŘÍČANY VÁS ZVE NA

 Zlatou Adamovskou
a 

Petrem Štěpánkem
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ROZHOVOR

Jan Hrouda: Po stopách rodu

Hospoda U Hroudů, Hroudova ulice,  ale i bývalá cihelna   

nebo sokolovna. Míst, kterých se v historii i současnosti 

dotkl rod Hroudů, je hned několik. 

Povídali jsme si o nich s Janem, vnukem stavitele Hroudy.

Text: Jiří Hrabě

Foto: archiv Jana Hroudy

Kolik vám bylo, když váš otec Jan Hrouda odešel v 50. 

letech z Poříčan? Byl jste vůbec na světě?

Nebyl. Narodil jsem se 

rodičům v roce 1956   

až v Praze, kam jsme se 

přestěhovali a kde jsme 

dlouho žili. Dodnes tam 

máme byt, i když 

bydlíme se ženou          

v Kyjově na Moravě. 

Tátovi bylo v době 

odchodu z Poříčan 

kolem pětadvaceti.      

Po dědovi se jmenoval 

Jan, stejně jako já.

A máte syna?   

Nemám. Mám dceru 

Janu. 

Jak daleko sahá oblíbenost jména Jan ve vaší rodině?      

A pokračuje v tom i dcera Jana u svých dětí?

Jana je poslední, její dcera se jmenuje Sofie. Takže v tomhle 

případě jsme vymřeli po meči. (smích)

Řekl vám otec někdy důvod odchodu? Váš rod zanechal   

v obci výraznou stopu…

Moc jsme se o tom nebavili. Možná to souviselo s tím, že 

okolnosti odchodu nebyli příliš šťastné. Psala se padesátá léta 

minulého století, soukromé vlastnictví komunisté znárodnili 

a děda jako podnikatel nezapadal do tehdejšího 

společenského zřízení. Přišel o cihelnu, jejíž komín byl 

zbourán, aby byl následně znovu postaven. Prý ho pak 

soudruzi přemlouvali, aby jim ukázal, jak se vyrábějí cihly, 

protože jim to moc nešlo. On to odmítl. Znárodnili i hospodu 

U Hroudů, takže i tahle rodinná živnost skončila. Otec mi 

říkal, že byl děda lidumil, rád lidem pomáhal. O to těžší 

musel být jeho odchod. Ale takových příběhů bylo v té době 

nepochybně víc.

A máte vy sám nějaký vztah k obci?     

Kromě té rodinné historie vlastně ne. Máme tam ještě pár 

pozemků, v blízkých Třebestovicích máme chalupu, kdysi 

jsme tam jezdili za otcovou sestrou, která tam bydlela. 

Vzpomenu si ještě, že táta bydlel v secesním domě, kde 

později byla knihovna. Stojí na Českobrodské ulici, dlouhá 

léta chátral. Po revoluci nám ho vrátili jako ruinu, dnes tam 

bydlí nový majitel. 

Víte něco o osudech ostatních příbuzných?

Táta mi vyprávěl, že Vít, který provozoval právě hospodu    

U Hroudů, odešel do Francie a snad tam dokonce provozoval 

síť hotelů. Mám za to, že tam Víta i navštívil, přestože to 

bylo v době zavřených hranic. Dostal se tam, protože 

pracoval na Ministerstvu zahraničního obchodu jako zástupce 

investora. Jako architekt se podílel například na výstavbě 

sídel Strojimportu, Chemapolu či Omnipolu. Když jezdil do 

zahraničí celou dobu ho tam hlídali dva kádrováci. Mám 

dokonce nějaké fotky, kde je vyfocený s nimi v pozadí. Táta 

rád natáčel na 8 mm film, dokonce mám jeden hezký krátký 

film, jak lyžuju s mámou na náměstí svatého Marka v Římě. 

Sníh tam samozřejmě nebyl, šlo o filmový trik. 

Zdědil jste po předcích podnikatelského ducha?

Asi ano. Vystudoval jsem uměleckou průmyslovku se 

zaměřením na nábytek a interiérový design. Měl jsem            

i malou firmu, která se věnovala bytovému designu               

a navrhování interiérů. Dnes už jsem ale v důchodu.

Jezdíte někdy do Poříčan, máte tam nějaké známé?

Spíš jezdím k Třebestovicům, kde jsem po tetě zdědil les, 

takže tam tak jednou do roka zajedu a vykácím nálety... 

Vyprávění pamětníků jsou pro skládání mozaiky historie 

naší obce nesmírně cenné. Pokud byste se s námi chtěli 

podělit o své vzpomínky, fotografie nebo jiné obrazové 

materiály Poříčan, ozvěte se nám! 
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Dětem i jejich rodičům přejeme mnoho štěstí, zdraví, lásky a rodinné pohody.

Vítání občánků
Poříčany

20. 1. 2026
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Lyžařský kurz 2026

V prvním únorovém týdnu se žáci sedmé a osmé třídy vydali na dlouho očekávaný lyžařský kurz. Tento rok se opět jelo do 

penzionu pod Severákem v Horním Maxově. Čas strávený na horách nebyl jen o lyžování, ale také o senzační partě, 

překonávání vlastních hranic a získávání nových zážitků.

Naše dobrodružství začalo už před školou, kde jsme se někteří poprvé setkali s lyžemi, snowboardy, kufry a někteří                 

i s běžkami. Cesta autobusem uběhla vcelku rychle. Někteří si povídali, jiní zase poslouchali muziku ve sluchátkách.

Mezi naše první dojmy patřila chata, která na nás působila útulně a skoro na týden se měla stát naším domovem.

V pondělí po snídani jsme se vydali na vlek, kde nás učitelé - instruktoři rozdělili do tří skupin. Kurz je přizpůsoben jak 

úplným začátečníkům, tak i zkušeným lyžařům a snowboardistům.

Začátečníci se pomalu, ale jistě učí od úplných základů, zatímco pokročilí pilují techniku a sjíždějí těžší sjezdovky. Každý 

den je vidět pokrok, což je velkou motivací pro nás všechny.

Po návratu z lyžování nás čeká vždy dobrý oběd, odpoledne pak běžkování, nebo procházka, pak večeře a večerní program. 

Největší úspěch má vždy závěrečný karneval s diskotékou, už se na něj moc těšíme.

Lyžařský kurz nám nepřináší jen nové sportovní dovednosti, ale také spoustu společných vzpomínek i nových kamarádů. 

Učíme se spolupracovat, pomáhat si navzájem a fungovat jako tým. Mnozí z nás překonali strach, jiní zas objevili lásku         

k zimním sportům.

                                                                                                                                                                      Karolína Valentová

Konečně jsme ze školy venku,

balíme lyže i svou pláštěnku.

Plužíme svah jak malé děti,

zatímco čas nám tu zběsile letí.

Nohy mě bolí, boty mě tlačí,

jedna jízda mi bohatě stačí!

Fronta u vleku se vůbec nehýbá,

vyhraje ten, kdo rychle předbíhá.

Dolů se řítím jak horská střela,

lyže si dělá, co sama chtěla.

Vítr mi píská kolem uší,

jak rychle zabrzdit vůbec netuším.

 

Kamarád málem zlomil hůlky,

z lyží mi zbyly jen dvě půlky!

Smějeme se tomu jak správná parta,

k horám a sněhu patří sranda.

Na závěr ještě básnička 

ADVENTNÍ  ZÁJEZD DO LINCE 
Když jsem přemýšlela a plánovala náš (již tradiční) adventní zájezd, zvolila 

jsem tentokrát 2denní Hallstatt s návštěvou nejen trhů a města, ale i plavbu po 

jezeru Wolfgangsee a hlavně – solné doly. Bohužel se tento zájezd nenaplnil.  

Jako náhradní program jsme zvolili metropoli Horního Rakouska – Linec. 

Mnozí tímto městem zpravidla jen projíždějí při svých cestách do Alp a možná 

ani netuší, že se jedná o místo nabízející množství nezapomenutelných prožitků, 

spojených jak s prohlídkou historického centra, tak s moderní architekturou.

3. prosince jsme tedy nastoupili do autobusu a vyrazili směr Rakousko! 

Procházkou vyzdobenými ulicemi města jsme došli na vyhlídku Lineckého 

zámku, odkud jsme viděli nejen historické centrum, ale i moderní stavby na 

druhém břehu Dunaje. Prohlédli jsme si monumentální gotický chrám 

Mariendom s betlémem Sebastiana Osterriedera a ochutnali pravý linecký koláč 

z kavárny rodiny Jindrákových.

Kromě nákupů na adventních trzích měla velký ohlas i návštěva unikátní 

budovy Ars Electronica Center, kde jsme absolvovali prohlídku Muzea 

budoucnosti, zaměřující se na vědu, výzkum, nový pohled na člověka i vnímání 

světa kolem nás. V promítacím sále jsme pak shlédli unikátní projekci Deep 

Space v rozlišení 8K.

Největší radost však přineslo zakončení našeho výletu, neboť jsme doslova 

vtrhli do tovární prodejny Haribo s kompletním sortimentem výrobků této 

značky, kde si každý měl možnost nakoupit dobroty, co hrdlo ráčí, ale                 

i namixovat si do kelímku svůj vlastní „medvídkový koktejl“.

Výlet se nám vydařil, počasí nám celkem přálo a děti byly fajn! Domů jsme se 

vrátili unavení, ale s novým zážitky a hlavně – nákupy!

                                                                                         Mgr. M. Musilová                                                                                                                                              
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SK POŘÍČANY 

Rekapitulujeme loňský podzim              

a představujeme plány pro 

jarní sezónu
  
Školička SKP

Do podzimní části se náš nejmladší tým rozrostl o nové 
hráče, kteří se velmi rychle začlenili do kolektivu a skvěle 
zapracovali. Tréninky probíhají formou pohybových her        
a zábavných soutěží, díky nimž si děti osvojují základní 
pohybové i fotbalové dovednosti přirozenou a hravou cestou.

V podzimní části se tým zúčastnil turnajů pořádaných pod 
hlavičkou OFS Nymburk ve formátu 3+0, kde se našim 
nejmenším hráčům dařilo a sbírali cenné první zkušenosti     
ze zápasů.

V zimním období jsme se zapojili do halových turnajů, kde   
si hráči vyzkoušeli formát 4+1, který je čeká od nové sezóny. 
Pro většinu dětí to byla nová výzva, se kterou si ale poradily 
velmi dobře.

V jarní části bude tým opět nastupovat na turnajích a trenéři 
budou děti postupně připravovat na přechod do vyššího 
herního formátu.

Trenéři:  Aneta Prokopová, Michal Terš

Mladší přípravka SKP

V naší druhé nejmladší kategorii máme v současnosti          
11 hráčů. Tým absolvoval v podzimní části jak turnaje, tak         
i zápasy ve všední dny pod hlavičkou OFS Nymburk. Hrálo 
se ve formátu 4+1 a klukům se vedlo velmi dobře.

Všichni hráči udělali obrovský progres. Zaměřili jsme se 
především na rozvoj individuálních a technických 
dovedností, na které jsme postupně navázali týmovými          
a herními principy. Ty se daří přenášet i do samotných 
zápasů, což je pro rozvoj hráčů klíčové a máme z toho velkou 
radost.

V současné době se tým účastní zimní ligy v Mělníce, kde 
sbírá další cenné zkušenosti. V jarní části nás čekají kvalitní 
soupeři, kteří by nás měli výkonnostně opět posunout. Naším 
cílem je neustálá práce na zlepšení a samozřejmě radost ze 
hry. Zároveň budeme chtít vyzkoušet formát 5+1, který nás 
čeká od nové sezóny. Děkujeme soupeřům za odehrané 
zápasy i rodičům za jejich podporu.
Trenéři: Martina Horynová, Jakub Hrabě

Starší přípravka SKP

V podzimní části tým nastupoval především na turnajích 
pořádaných pod hlavičkou OFS Nymburk, a to ve formátu 
5+1. Naši hráči patřili mezi nejlepší týmy soutěže – k vidění 
bylo mnoho vstřelených branek i herních situací a principů 
přenesených z tréninků přímo do zápasů.

V současné době se tým účastní zimní ligy v Mělníce, kde se 
mu daří výborně. V semifinále je čeká silný soupeř, SK 
Sparta Kolín. Klukům i holkám držíme palce. V jarní části 
budou trenéři pokračovat v nastaveném systému práce           
a postupně připravovat hráče na přechod do kategorie 
mladších žáků, kde je od nové sezóny čeká formát 7+1.

Trenéři: Jan Vlček, Radek Tušjak

Mladší žáci SKP

Pod vedením trenéra Petra Bláži a ve spolupráci s klubem TJ 
Liblice nastupuje tým v žákovské soutěži OFS Nymburk ve 
formátu 7+1.

Během podzimní části se mužstvo postupně herně zlepšovalo 
a je vidět posun jak v individuálních výkonech hráčů, tak      
v týmové souhře. Spolupráce obou klubů je velkým přínosem 
– díky ní může tým pravidelně nastupovat proti kvalitním 
soupeřům a dále se výkonnostně rozvíjet.

V rámci zimní přípravy poměřili hráči síly s dívčím týmem 
WU13 z SK Slavia Praha a čekají je další přátelská utkání, 
která mají tým co nejlépe připravit na jarní část soutěže.      
Ta přinese náročné zápasy a nové výzvy.

Do jarní části chce trenér připravit hráče co nejlépe, zaměřit 
se na odstranění nedostatků a dále rozvíjet jejich herní 
dovednosti. Věříme, že se společnou prací podaří navázat na 
dosavadní progres a tým bude nadále růst.
Trenér: Petr Bláža

Starší žáci SKP

Kluci nastupují v soutěži pod hlavičkou OFS Kolín ve 
formátu 7+1. Bohužel se u této kategorie potýkáme s nižším 
počtem hráčů, což není vždy jednoduché pro samotné zápasy 
ani tréninkový proces.

Na druhou stranu má tým velký potenciál a i přes menší 
hráčskou základnu patří ve své soutěži k nejlepším. O to více 
si zaslouží uznání za své výkony a přístup.

Velké poděkování patří trenérům, kteří musí tréninkové 
jednotky často připravovat doslova na poslední chvíli a podle 
aktuálního počtu hráčů. Někdy dochází i ke spojování 
tréninků s kategorií dorostu, což je stojí mnoho času, energie 
a organizačního úsilí. Za to jim patří velké uznání!

Zimní příprava probíhá společně s dorostem a do jarní části 
vstoupí tým s cílem bojovat o co nejvyšší příčky tabulky. 
Držíme palce.

Trenéři: Daniel Svoboda, Michal Musil

Dorost SKP
Tým vstoupil do své premiérové dorostenecké soutěže 

s respektem a pokorou, jelikož se jedná o nejmladší celek 
soutěže pod hlavičkou OFS Nymburk.

Postupem času však kluci zjistili, že jsou schopni hrát 
vyrovnané zápasy s každým soupeřem a předvádět kvalitní 
výkony. Odměnou jim bylo krásné 5. místo ve skupině, 
přičemž o jediný bod jim utekl postup mezi nejlepší týmy 
OFS.

Velmi si vážíme spolupráce se staršími žáky, kteří tým 
dorostu pravidelně doplňují. Poděkování patří také trenérovi 
Michaelu Vontszemüovi, který to – stejně jako trenéři 
žákovských kategorií – neměl vůbec jednoduché.

Za zmínku stojí i postupné zapojování hráčů do dospělého 
fotbalu, kde absolvují tréninkové jednotky a někteří již 
nastoupili i do přípravných zápasů s muži. Tyto zkušenosti 
jsou pro jejich další rozvoj velmi cenné.

Klukům přejeme, ať se jim i nadále daří, nepolevují v práci 

a jdou si za svými cíli. Budoucnost patří Vám!

Trenéři: Michael Vontszemü, Tomáš Poselt
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Juniorky SKP
Sezóna 2025/26 přinesla pro tým SK Poříčany velkou výzvu, 

účast ve 2. lize juniorek. Do soutěže vstupoval mladý celek   

s odhodláním, přestože jej už v letní přípravě zasáhla výrazná 

komplikace.

Příprava začala na začátku srpna na domácím hřišti                

a pokračovala pětidenním soustředěním v areálu TJ 

Karlštejn. Právě zde se během náročného programu zranilo 

pět hráček, z nichž tři chyběly týmu až do podzimu. Trenéři 

tak museli upravit sestavu i herní systém a větší prostor 

dostaly mladší hráčky.

Navzdory těmto potížím vstoupily Poříčany do sezóny 

bojovně. Z deseti utkání dokázaly třikrát zvítězit a se ziskem 

devíti bodů jim aktuálně patří 8. místo. Vzhledem                  

k okolnostem jde o solidní výsledek a dobrý základ pro jarní 

část, ve které budou juniorky bojovat o vyšší příčky               

i o udržení druhé ligy.

Klub zároveň plánuje do příští sezóny přihlásit nejen soutěž 

juniorek, ale také tým žen, čímž chce posílit stabilitu a další 

rozvoj ženského fotbalu v Poříčanech.

Trenéři: Tomáš Salerno, Michal Musil

B tým SKP
Stejně jako v několika předchozích letech, se Béčko potýká   

s problémy v docházce. Na trénincích se scházíme jen zřídka 

v dostatečném počtu a při zápasech nás často zachraňují 

dorostenci a hráči A týmu. Díky nim vyrážíme převážně na 

venkovní utkání alespoň s jedním až dvěma hráči na střídání.

Stále věříme, že se pro tým brzy najde trenér, který by se 

mužstvu naplno věnoval a pomohl nastavit lepší morálku       

i pravidelnost docházky. Na podzim se nám podařilo získat    

20 bodů, což aktuálně stačí na 6. místo v tabulce.

Zimní příprava probíhá jednou týdně na UMT v Liblicích. 

Rádi bychom odehráli alespoň jeden až dva přípravné zápasy, 

a do jarní sezóny vstupujeme s cílem získat více bodů než na 

podzim a posunout se tabulkou výše.

Velké poděkování patří všem fanouškům, kteří nás chodí 

podporovat, a především dorostencům a hráčům A týmu, 

kteří nám pravidelně pomáhají. Zároveň chceme upřímně 

poděkovat i hráčům B týmu, kteří chodí pravidelně, drží tým 

pohromadě a i v nelehké situaci ukazují charakter a vztah ke 

klubu. Bez vás by to nešlo.

Trenér: Jiří Koula

A tým SKP
Podzim pro nás nebyl lehký. Soutěž je každým rokem 

kvalitnější a změny na trenérských postech nám situaci také 

neusnadnily. S aktuálním postavením v tabulce rozhodně 

nejsme spokojeni. Během zimní pauzy chceme kádr 

zkvalitnit a nastavit vše tak, abychom se v jarní části 

pohybovali v horní polovině tabulky.

Mohu mluvit i za Petra Jandu – nejvíce nás mrzí ztráty bodů 

v domácím prostředí. Přesto nás fanoušci po celý podzim 

podporovali, čehož si velmi vážíme a upřímně jim děkujeme. 

I kvůli nim fotbal děláme.

Zimní přípravu jsme zahájili 13. ledna na umělé trávě. 

Trénujeme třikrát týdně – dvakrát na umělce se zaměřením 

na herní věci a jednou v domácím prostředí, kde pracujeme 

především na kondici.

Snažíme se mužstvo posílit, i když jednání nejsou 

jednoduchá. První nové tváře by se mohly objevit už             

v přípravném utkání proti SK Rakovník. Do přípravy se 

zároveň zapojili i hráči z dorostu, kteří postupně nakukují do 

dospělého fotbalu.

Teď je pro nás klíčové dobře se připravit po fyzické i herní 

stránce a správně naladit formu na jarní část sezóny.

Trenéři: Filip Stárek, Petr Janda

Co je v areálu nového
Jak si již většina lidí všimla, na podzim se nám i díky 

částečné dotaci od obce podařilo zrekonstruovat naši 

„buřtárnu“, aby celé zázemí působilo důstojněji a příjemněji 

pro všechny návštěvníky. Uzavřeli jsme zadní roh, čímž jsme 

výrazně zvýšili bezpečnost dětí, které se zde často 

pohybovaly v blízkosti horké udírny. Zároveň jsme srovnali 

terén za buřtárnou, kde by do budoucna mohl přibýt další 

prvek pro rozšíření dětského hřiště.

A B DOROST U19 DOROSTENKY STARŠÍ ŽÁCI MLADŠÍ ŽÁCI
NE 8.3. DOMA 14:30 SK RAKOVNÍK
SO 14.3. VENKU 14:30 POVLTAVSKÁ FA „B“ DOMA 14:00 SK DYNAMO ČESKÉ BUDĚJOVICE
NE 15.3. DOMA 10:15 SOKOL JIČÍNĚVES
SO 21.3. VENKU 10:15 SOKOL DRAHELICE
NE 22.3. DOMA 15:00 TJ SOKOL LIBIŠ VENKU 15:00 TJ STRAKY A
SO 28.3. VENKU 10:15 SPARTA KUTNÁ HORA VENKU 10:15 MĚSTEC KRÁLOVÉ U17
NE 29.3. DOMA 15:00 AFK MILOVICE B VENKU 14:00 FK BANÍK MOST – SOUŠ
SO 4.4. VENKU 16:30 FK KOVANICE VENKU 10:15 MĚSTEC KRÁLOVÉ U19
NE 5.4. DOMA 15:30 SK KLADNO „B“ CHRÁST 10:00 SOKOL PLAŇANY
SO 11.4. VENKU 10:30 SK SPARTAK PŘÍBRAM DOMA 13:00 FK TEPLICE VENKU 14:00 SK ŽÍŽELICE VENKU 10:00 SLOVAN LYSÁ N.L A
NE 12.4. DOMA 16:30 SS OSTRÁ B DOMA 10:15 TRNAVAN ROŽĎALOVICE
SO 18.4. DOMA 16:00 SK ČESKÝ BROD VENKU 17:00 VŠEJANY/LOUČEŇ VENKU 13:00 SOKOL JIČÍNĚVES VENKU 15:00 ABC BRANÍK DOMA 10:00 POLABAN NYMBURK BÍLÁ
NE 19.4. CHRÁST  10:00 TJ TŘI DVORY
SO 25.4. VENKU 16:00 FC VELIM DOMA 14:00 DFK BELLATRIX PRAHA VENKU 10:15 SK BŘEŽANY II
NE 26.4. DOMA 17:00 SK BŘÍSTVÍ DOMA 10:15 SOKOL DRAHELICE VENKU 10:00 STRATOV/LITOL
SO 2.5. DOMA 10:15 SLOVAN PODĚBRADY
NE 3.5. DOMA 16:30 SK POSÁZAVAN POŘÍČÍ N/S VENKU 17:00 SK HOŘÁTEV CHRÁST  10:00 SOKOL SENDRAŽICE DOMA 10:00 MĚSTEC KRÁLOVÉ MODRÁ
SO 9.5. VENKU 10:15 SOKOL BOBNICE VENKU 10:00 FC HRADEC KRÁLOVÉ „B“ VENKU 12:00 TJ PÁTEK
NE 10.5. DOMA 16:30 AFK TUCHLOVICCE VENKU 17:00 AFK SEMICE B
SO 16.5. VENKU 17:00 SK DOKSY DOMA 10:15 MĚSTEC KRÁLOVÉ U17 DOMA 14:00 AC SPARTA PRAHA „B“
NE 17.5. DOMA 17:00 SOKOL TATCE CHRÁST  10:00 SK KONÁROVICE DOMA 10:00 SOKOL PŘEROV N.L.
SO 23.5. VENKU 17:00 ČECHIE CHRÁST DOMA 10:15 MĚSTEC KRÁLOVÉ U19 VENKU 10:15 SOKOL PLAŇANY
NE 24.5. DOMA 17:00 TJ SOKOL TUCHOMĚŘICE VENKU 17:00 FK DUKLA PRAHA VENKU 10:00 SLOVAN PODĚBRADY
SO 30.5. VENKU 17:00 FK JINOČANY VENKU 10:15 TRNAVAN ROŽĎALOVICE
NE 31.5. DOMA 17:00 SOKOL TŘEBESTOVICE CHRÁST  10:00 SK ŽÍŽELICE VENKU 14:00 TJ HRUBÝ JESENÍK
SO 6.6. VENKU 10:15 SLOVAN PODĚBRADY
NE 7.6. DOMA 17:00 TJ SOKOL NESPEKY VENKU 17:00 KOSTOMLATY N.L. VENKU 13:30 TJ TŘI DVORY DOMA 10:00 BOHEMIA PODĚBRADY B
SO 13.6. VENKU 10:15 SK CHLUMEC DOMA 17:00 SK KOSTELNÍ LHOTA A DOMA 10:15 SOKOL BOBNICE
NE 14.6.

ROZPIS ZÁPASŮ - SK POŘÍČANY – JARO 2026
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Zabíjačka
Po skončení sezóny jsme ve spolupráci s místní hospodou 

poprvé uspořádali zabíjačku pro trenéry, nohejbalisty             

a štamgasty. Akce měla velký úspěch a setkala se s velmi 

pozitivními ohlasy, proto ji hospoda v únoru zopakovala pro 

své štamgasty i širší okolí, přičemž zájem o poctivé domácí 

zabíjačkové hody byl slušný. Věříme, že by se z této 

povedené akce mohla stát nová „nesportovní“ tradice ;-)

Plány na rok 2026
Tak jako každý rok nás čeká obnova tréninkových pomůcek,  

dresů, míčů a dalšího vybavení pro týmy, kde je to aktuálně 

nejvíce potřeba. Dále plánujeme pořídit nová záchranářská 

nosítka, koše a další vybavení pro bezpečnost a komfort 

hráčů. Pokud nám vyjdou dotace, chceme také pořídit nový 

traktor na sekání hřiště, aby bylo stále v dobrém stavu.

Dojde i k obnově kačírku na dětském hřišti, aby bylo pro děti 

bezpečné a příjemné. Samozřejmostí zůstává pravidelná péče 

o hřiště, která je rok od roku náročnější a finančně 

nákladnější, ale je klíčová pro kvalitní a bezpečný provoz 

klubu.

Věcí, které je potřeba pořídit nebo opravit, je opravdu hodně, 

ale všechno závisí na dotacích, financích klubu a prioritách – 

vždy se snažíme řešit především to, co je nejaktuálnější         

a nejdůležitější pro bezpečnost a chod klubu.

⚽ Zápas jarní sezóny je tady!
V sobotu 18. 4. 2026 od 16:00 se na našem hřišti       
A tým utká s celkem SK Český Brod. Přijďte nás 
podpořit a vytvořit skvělou domácí atmosféru! 
Těšíme se na vás!

HOSPODSKÝ KVÍZ V POŘÍČANECH

Od poloviny března se každý sudý 

čtvrtek, od 19 hodin rozjíždí 

kvízové klání v salonku restaurace 

U Hroudů. Pět kol po deseti 

otázkách může hráčům přinést až 

50 bodů, následující bonusová 

otázka pak ještě bod navíc do 

ligové tabulky a láhev sektu k 

tomu.

O co soutěžíme? 

Výherní tým získává 50% slevu na konzumaci, vítěz 

bonusové otázky se může těšit na láhev sektu. A to není 

zdaleka vše. Dárky za pravidelnou účast jsou tu také. 

Zpestření pro každý kvíz přináší týmový bod navíc, např.     

za tématické převleky. Nikdy se nebudete nudit. Zábava       

a napětí - to je nezbytná součást každého kvízového večera.   

V hospodském kvízu totiž nejde jen o výhru, ale především   

o společenskou zábavu mezi fajn lidmi. A to jsou všichni,     

co na kvíz chodí. Přidejte se proto k nám a přijďte také! 

Každý tým (od 3 do 7 hráčů) se do kvízu přihlašuje pod 

originálním jménem a to přes webové stránky  www.nakviz.cz

,v sekci 1. liga.  

Poříčanské kvízy začínají 19. 3. v 19:00  

v hostinci U Hroudů, Českobrodská 157

 a pokračují pravidelně každých 14 dní!

Já se na všechny moc těším, 

Vaše moderátorka Dita Skřivánková

Firma MULTITEC Český Brod, s.r.o. nabízí 
pracovní místo na pozici "lakýrník"

Náplň práce:  Jedná se o finální úpravu povrchu kovových 
konstrukcí, která spočívá v očištění povrchu, jeho odmaštění, 
lakování základní syntetickou barvou, tmelení vybraných míst 
tmelem a lakování vrchní syntetickou barvou.

MULTITEC  Český Brod s.r.o. 

Klučovská 259, Český Brod
tel.   314 007 150
mob. 607 961 483
e-mail: info@multitec.eu
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16. 5. 2026 / HOSTINEC U HROUDŮ /  OD 15 HODIN 

POŘÁDÁ OBEC POŘÍČANY A HOSTINEC U HROUDŮ

MÁJOVÉ 
PIVNÍ SLAVNOSTI

pivní klasika i speciály 

kapely SkLenka a Bumerang 

dobré jídlo - doprovodný program

tématický oděv vítán

DETSKÉ MASKARNÍ 

DISCO - SOUTĚŽE - TVOŘENÍ

SOBOTA 21.3. 2026 DO 15 DO 18 HODIN

hraje skupina KOUBA - BAND

SOKOLOVNA POŘÍČANY

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

po 7 letech se první jarní den 
od 20 hodin do sokolovny v Poříčanech

 vrací

vstupné 150,-         maska 100,-

Maskarní pro dospelé
ceny pro: 

- nejhezčí masku - 
- skupinovou masku - 

- nejoriginálnějši masku -
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Adéla Klinderová

Obec Poříčany, Lipová 235, 289 14, tel.: 321695351, e-mail: urad@obec-poricany.cz, www.obec-poricany.cz
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Aleš Kadeřábek

 najděte 11 rozdílů                                                             

Koutek pro nejmenší . . .


